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Elsőként György István leköszönt polgármester gratulált a frissen alakult önkormányzati
testület  tagjainak,  pezsgővel  kínálva  kívánt  döntéseikhez  bölcsességet  és
kompromisszumkészséget.  Alfaluban  kedden  alpolgármestert  is  sikerül  –  második
nekifutásra – választani.

Gáll  Szabolcs  polgármester  szárnysegédjének  megválasztása  egyesek  szerint  előrevetítheti  az
alfalvi tanács tevékenységének menetét a következő négy esztendőben. Koalíció nem alakult ki,
mindhárom párt külön frakciót képezett. Az alakuló ülésen, miután esküt tettek a döntéshozók, két
jelölt közül választhattak alpolgármestert: az RMDSZ által javasolt Portik Józsefre, illetve az MPP-sek
által is támogatott EMNP-s jelöltre, Bege László Balázsra voksolhattak.

Hat RMDSZ-es (Baricz Róbert,  Portik József,  Vaszi  László,  Kiss Arnold,  Szakács László Levente,
Kassay Lajos Péter, Erdős Ildikó), öt MPP-s (Kovács László, Baricz Attila Károly, Laczkó Ágoston,
Szilveszter Zsuzsanna, Gál Adél),  két EMNP-s (Bege László Balázs, Illyés Róbert) és Gál Mihály
független  önkormányzati  képviselő  szavazása  után  eredményt  hirdettek:  heten  Begére,  hatan
Portikra szavaztak, egy cédula érvénytelen volt. A jelenlévők fele plusz egy támogatására lett volna
szükség, ennek hiányában pedig meg kellett ismételni a szavazást. Az előírás szerint a második
szavazásnál már a több voksot birtokló kiáltható ki győztesnek, így bár a szavazatleadók nem
tértek  el  szándékuktól,  megvolt  a  korábbi  egy  érvénytelen  szavazat  is,  Bege  László  lett  az
alpolgármester.  
A harminchárom, illetve 25 éves községvezetőknek gratulált Augusta Crisistina Urzica prefektus,
fiatalos lendületükhöz kitartást kívánva. Petres Sándor, a megyei tanács alelnökeként ajánlotta az
intézmény megbízható,  kiszámítható  partnerségét,  majd  a  György  István expolgármester  által
felajánlott pezsgővel koccintottak.

„Huszonöt éves vagyok, Kolozsváron jártam jogi egyetemre. Hivatalos munkahelyem mostanáig
nem volt, internetes reklámokkal és reklámkampányokkal foglalkoztam többnyire szabadúszóként”
–  mutatkozott  be  Bege  László  Balázs.  A  községvezetői  teendőkből  legszívesebben  olyasmiket
vállalna fel, melyek alapja az emberekkel való kapcsolattartás, elsődleges feladatának azt tartja,
hogy az emberek újra megbízzanak a községvezetésben. „Ezt csak úgy lehet megoldani, ha az
emberi kapcsolatokat helyükre tesszük. Én nem vagyok, nem leszek egy megvehető személy, a
hataloméhség nálam a zéróval egyenlő.  Mindig a józan ész fogja irányítani  döntéseimet,  saját
elveim alapján, a közösség érdekében fogok tenni”.
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